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Projekt leírása: A projekt célja az oktatás eredményességének és 

hatékonyságának növelése, a minőségi oktatáshoz való egyenlő hozzáférés 
biztosítása. A sajátos nevelési igényű, a hátrányos helyzetű és a halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek tekintetében a sikeres munkaerőpiaci 
alkalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tartó tanulás megalapozását 
szolgáló képességfejlesztés és kompetencia alapú képzés elősegítése. A projekt 
lehetőséget biztosított az iskola tanítóinak, tanárainak, illetve az óvoda 
pedagógusainak, hogy módszertani képzéseken vegyenek részt, új 
tanulásszervezési módokat, technikákat ismerjenek meg és azokat alkalmazzák. 
A projekt megvalósítása lehetővé tette, hogy a pedagógusok a korábbinál 
nagyobb hatékonysággal és eredményességgel segítség a sajátos nevelésű 
igényű tanulók felzárkózását, egyéni képességeik szerinti fejlesztését. 

 A projekt két helyszínen valósult meg: 
 1. általános iskola 

 Az intézmény a választott kompetenciaterületek közül a szövegértés, 
matematikai-logikai és idegen nyelvi kulcskompetenciák bevezetésével 
biztosítja a tanulók kulcskompetenciáinak fejlesztését, melyet a 
pedagógusok módszertani képzése is támogat. A moduláris oktatás 
megszervezését a tanulásmódszertan területén vezette be az iskola. 
Megindult a tantárgyi bontás nélküli oktatás a magyar nyelv és irodalom 
műveltségterületen. Az iskola a projekt során a tantárgytömbösített 
oktatás megvalósításában is gyakorlatot szerzett. Az új módszerek 
alkalmazásával folyamatosan nő a nevelőtestület elkötelezettsége a 
kompetencia alapú oktatás, a tanulók egyéni fejlesztése, 
kulcskompetenciáinak erősítése, hátránykompenzációja tekintetében. 
IKT eszközök beszerzése, felkészülés a tanórán és tanórán kívüli 
használatukra.  

2. óvoda 
Egy óvodai csoportban komplex óvodai programcsomag került 
bevezetésre, az ehhez szükséges módszertani képzettség és tárgyi 
feltételek biztosításával.  
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„ A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.”  


